

بوجه

بذريعه

مارك ميڪجي

دوسری چیزوں کے علاوہ ، جو مجھ پر روزانہ آتا ہے: تمام گرجا گھروں کے لئے میری گہری ...
"تشویش ہے۔"

پولس پول ، 2 کورینتیاں 11: 28

مجھے ایک گہری تشویش ہے - ایک بوجھ کم از کم اس طرح میں یقین کرتا ہوں کہ خدا چاہتا ہے کہ میں اس کے بارے میں سوچوں۔ یہ ان تمام گرجا گھروں میں مسیح کے پیروکاروں اور ہمارے رب نے جو کام ہمیں ختم کرنے کے لئے دیا ہے اسے مکمل کرنے کے لئے ، تمام چرچوں کے لئے بوجھ ہے۔

سے نکلا ہے۔ اس کا مطلب ہے "ایک from پولس نے محسوس کیا "گہری تشویش" یونانی لفظ فکر ، نگہداشت ، اضطراب جو پوری طرح سے الگ ہوجاتا ہے۔" یہ ایک ایسا بوجھ ہے جو اتنا گہرا ہوتا ہے کہ درحقیقت یہ محسوس ہوتا ہے کہ کوئی چیز آپ کو اندر سے چیر رہی ہے۔ کیا آپ یہ محسوس کرتے ہیں کہ کلیسیا کے بارے میں ، ساتھی مسیحیوں کے بارے میں ، دنیا میں گمشدہ لوگوں کے بارے میں؟

بطور عیسائی ہمارا بوجھ ایک ہی بوجھ ہونا چاہئے جس نے عیسیٰ کو جنت سے زمین پر لایا۔

"وقت پورا ہوچکا ہے ، اور خدا کی بادشاہی قریب ہے۔ توبہ کرو ، اور خوشخبری پر یقین کرو۔"

یسوع مسیح ، مارک 1: 15

انجیلوں کو پڑھیں اور آپ دیکھیں گے کہ عیسیٰ، خدا کا ابدی بیٹا، زمین پر اپنے وقت کے دوران انتہائی توجہ مرکوز تھا۔ اس کا ایک مقصد تھا۔ اور یہ ہر کسی کو اپنے جیسا بنانا یا اپنے بارے میں اچھا محسوس کرنا نہیں تھا۔

یسوع نے اپنا بوجھ اپنے ہی گاؤں کے عبادت خانے کے لوگوں کے ساتھ بانٹ لیا اور وہ اس کی باتوں کے سبب اسے مارنا چاہتے تھے۔

چنانچہ وہ ناصرت آیا، جہاں اس کی پرورش ہوئی تھی۔ اور جیسا کہ اس کا دستور تھا، وہ "سبت کے دن عبادت خانے میں گیا اور پڑھنے کو کھڑا ہوا۔ اور اسے یسعیاہ نبی کی کتاب سونپ دی گئی۔ اور جب اس نے کتاب کھولی تو اسے وہ جگہ ملی جہاں لکھا ہوا تھا: 'خداوند کا روح مجھ پر ہے، کیوں کہ اس نے مجھے مسح کیا ہے تاکہ غریبوں کو خوشخبری کی منادی کروں۔ اس نے مجھے ٹوٹ پڑے دلوں کو شفا بخشنے کے لئے بھیجا ہے، اسیروں کو آزادی کا اعلان کرنے اور اندھوں کو نگاہ کی بازیابی کے لئے، مظلوموں کو آزاد کرنے کے لئے۔ خداوند کے قابل قبول سال کا اعلان کرنا۔"

LUKE 4: 16-19

یسوع نے کتاب کو بند کیا، اسے واپس یہودی عبادت گاہ کے پاس دیا اور بیٹھ گیا۔ یاد رکھنا یہ وہ عبادت خانہ ہے جو عیسیٰ نے بچپن سے ہی شرکت کی تھی۔ سب لوگ اسے دیکھ رہے تھے۔ - اس نے آگے کیا کہا یہ یہاں ہے

"آج یہ صحیفہ آپ کی سماعت میں پورا ہوا ہے۔"

واہ! یسعیاہ کی پیشگوئی اس عبادت خانہ میں بیٹھے لوگوں کی سماعت میں پوری ہوئی؟

یسعیاہ نے اپنی کتاب کے باب 61 میں جو کچھ لکھا وہ اس تناظر میں تھا کہ خدا نے اسے ابواب 59 اور 60 میں بتایا تھا۔

نجات دہندہ صیون میں آئے گا ، اور ان لوگوں کے لئے جو یعقوب میں سرکشی اختیار کریں "گے۔"

اشاع 59: 20

اُٹھ ، چمک؛ کیونکہ تیرا نور آگیا! اور خداوند کا جلال آپ پر طلوع ہوا۔ کیونکہ دیکھتے ہی دیکھتے اندھیرے زمین پر چھا جائیں گے۔ لیکن خداوند آپ پر چڑھ آئے گا ، اور آپ کی شان آپ کو دکھائے گی۔ غیر قومیں تیرے نور کے سامنے آئیں گی ، اور بادشاہ تیرے عروج کی چمک کے ل۔۔

اشاع 60: 1-3

یسعیاہ 59 ، 60 اور 61 مصائب مسیحا کے سابقہ سیاق و سباق کا تسلسل تھے۔

وہ انسانوں کے ذریعہ حقیر اور ناجائز ہے ، ایک غموں کا آدمی اور غم سے واقف ہے۔ اور ہم "چھپے ، جیسا کہ تھا ، ہمارے چہرے اسی کی طرف سے تھے۔ اسے حقیر جانا گیا ، اور ہم نے اس کا احترام نہیں کیا۔ یقیناً اس نے ہمارے دکھوں کو برداشت کیا اور ہمارے دکھوں کو برداشت کیا۔ پھر بھی ہم اس کو گھسے ہوئے ، خدا کی طرف سے مارے ، اور تکلیف دیتے ہیں۔ لیکن وہ

ہماری خطاؤں کے سبب زخمی ہوا ، وہ ہماری خطاؤں کے لئے کچل گیا۔ ہماری سلامتی کا عذاب اسی پر تھا ، اور اس کی پٹیوں سے ہم شفا پا چکے ہیں۔ ہم سب بھیڑوں کی طرح بھٹکے ہوئے ہیں۔ ہم ہر ایک نے اپنے راستے کی طرف رجوع کیا ہے۔ اور خداوند نے ہم سب کی بدکاری اس پر عائد کر دی ہے۔

اشاع 53 :3-6

حضرت عیسیٰ علیہ السلام دعویٰ کر رہے تھے کہ وہ اسرائیل کا پیش گوئی کرنے والا ہے! وعدہ! کیا ہوا مسیحا!

لوگوں نے حیرت سے اس کی بات کہی ، پھر ایک دوسرے سے پوچھا ، "کیا یہ یوسف کا بیٹا نہیں ہے؟" یسوع نے لوگوں کے لئے بوجھ اور اپنے آسمانی باپ کی مرضی پر عمل کرنے پر اس کی شدید توجہ کی وجہ سے ، اس نے اپنے بارے میں یسعیاہ کی پیش گوئی کے دعوے سے ایک انچ بھی پیچھے نہیں ہٹا اور لوگوں کو گناہوں کی معافی کی اشد ضرورت ہے۔

اس نے ان سے کہا ، 'تم مجھ سے یہ کہاوت ضرور کہیں گے ، 'معالج ، اپنے آپ کو ٹھیک کرو!' ہم نے جو کچھ بھی سنا ہے اس میں کاپٹنم ، اپنے ملک میں بھی کرو۔ 'پھر اس نے کہا ، 'یقینا ، میں تم سے کہتا ہوں ، کسی نبی کو اپنے ہی ملک میں قبول نہیں کیا جاتا ہے۔ لیکن میں تم کو سچ کہتا ہوں ، ایلیاہ کے دنوں میں بہت ساری بیوائیں اسرائیل میں تھیں ، جب آسمان تین سال اور چھ مہینے بند ہوا تھا ، اور پورے ملک میں زبردست قحط پڑا تھا۔ لیکن ان میں سے کسی کے لئے بھی ایلیاہ کو سوائے سدون کے علاقے صرافت میں بیوہ ہونے والی عورت کے پاس بھیجا گیا۔ اور الیشع نبی کے زمانے میں بہت سے کوڑھی اسرائیل میں تھے ، اور ان میں سے کسی کو شامی نعمان کے سوا صاف نہیں کیا گیا تھا۔ "چنانچہ یہودی عبادت گاہ میں سب نے یہ سن کر

غصے سے بھر دیا ، اور اٹھ کھڑے ہوئے اور اس پر زور دیا۔ شہر سے باہر؛ اور وہ اس کو پہاڑی کے کنارے پر لے گئے جس پر ان کا شہر تعمیر ہوا تھا تاکہ وہ اسے پہاڑ کے نیچے پھینک دیں۔ پھر ان کے درمیان سے گزرتے ہوئے وہ اپنے راستے پر چلا گیا۔

لیوک 4

ہمیں لوگوں پر بھی اتنا ہی بوجھ ہونے کی ضرورت ہے ، اسی آسمانی باپ کی مرضی پر توجہ مرکوز کرنا۔ یہ بوجھ کھوئے ہوئے لوگوں تک انجیل مسیح کے ساتھ پہنچ رہا ہے اور شاگرد بنا رہا ہے۔ صرف ہمارے شہر ، ریاست (صوبہ) یا ملک میں نہیں۔ یہ "تمام دنیا" میں گمشدہ لوگوں تک پہنچ رہا ہے۔

اور بادشاہی کی یہ خوشخبری ساری دنیا میں تمام قوموں کے لئے بطور گواہ تبلیغ کی جائے "گی ، اور پھر انجام قریب آجائے گا۔"

میتھیو 14:24

یسوع مسیح کی خوشخبری ہی لوگوں کو ابدی زندگی کی امید ہے۔ وہ ، ہماری طرح ہی ، یہ کما نہیں سکتے ہیں اور یقینی طور پر اس کے مستحق نہیں ہیں۔ نجات ایک تحفہ ہے ، لیکن یہ ایک بوجھ کے ساتھ آتا ہے۔ اس بوجھ نے خدا کے بیٹے کو جنت سے زمین پر لا کر ہمارے گناہوں کی ادائیگی کی۔ اس بوجھ نے پہلی صدی میں مسیح کے شاگردوں کو دنیا میں بھیجا اور وہ اب بھی دو ہزار سال بعد چل رہے ہیں۔

لیکن...

ونڈو 10/40

بہت سارے افراد اور لوگوں کے گروہ ہیں جنہوں نے انجیل کو نہیں سنا ہے۔ کتنے لوگوں نے کبھی نہیں سنا اس کے بارے میں حقیقت حیرت زدہ ہے۔ بوجھ کے بارے میں مزید جاننے کے لئے براہ کرم ذیل لنکس پر کلک کریں۔

مشن کے اعدادوشمار

مشن کے اعدادوشمار کے بارے میں

دولت مند حصوں (جیسے ریاستہائے متحدہ wealth افسوسناک حقیقت یہ ہے کہ دنیا کے نسبتاً امریکہ ، کینیڈا ، برطانیہ ، یورپ) کے بہت سے عیسائی بہت کم سوچ ، فکر ، وقت یا پیسہ دنیا وں میں گمشدہ لوگوں تک پہنچنے کی طرف دیتے ہیں (جیسے in10 ناقص حص poor کے نسبتاً / 40 ونڈو)۔ کیا اس لئے کہ ان پر کھوئے ہوئے لوگوں کے لئے بوجھ نہیں ہے؟ یسوع مسیح نے اپنے چرچ کو جو ٹاسک دیا ہے اس کو سمجھنے والے عیسائی کیوں اس کام کو ختم کرنے کا بوجھ محسوس نہیں کریں گے؟

اس 10/40 ونڈو میں دنیا کی نصف سے زیادہ آبادی مقیم ہے۔ دنیا کے اس علاقے میں بسنے والے لوگوں کی اکثریت (تقریباً 90 90٪) نے یسوع مسیح کی زندگی بچانے والی انجیل نہیں سنی ہے۔ 10/40 ونڈو میں اسلام ، ہندو مت اور بدھ مت سب سے اہم مذاہب ہیں۔ ملحد اشتراکی دنیا کے اس خطے میں بھی ایک بہت بڑی رکاوٹ ہے۔ مسیحیوں کے لئے واقعی وہاں انجیل کی تبلیغ ایک نامکمل کام ہے۔

مجھے یقین ہے ، تمام عیسائیوں کو یہ بوجھ محسوس کرنا اور اٹھانا چاہئے ، یہ ہے کہ ہمیں ایک نامکمل کام کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ یسوع نے ہمیں "تمام قوموں کو شاگرد بنانے" کے لئے کہا (متی 28: 19) اور "زمین کے آخر تک" اس کے گواہ رہیں (اعمال 1: 8)۔ یسوع نے اپنا کام کیا ، لیکن ہم اپنا کام نہیں کر رہے ہیں۔ ہم نے اپنا کام ختم نہیں کیا۔ جب ہمارا کام ہو جائے گا تو ہم کیسے جانیں گے؟ جیسا کہ یسوع نے میتھیو 24 میں اپنے شاگردوں سے کہا تھا - "اور بادشاہی کی یہ خوشخبری ساری دنیا میں تمام قوموں کے لئے بطور گواہ تبلیغ کی جائے گی ، اور تب انجام ہوگا۔ ہم تب جان لیں گے۔"

ونڈو میں مسیح کی خوشخبری کی تبلیغ کرنے والے بہت سے مقامی پادری اور انجیلی 10/40 بشارت ہیں ، لیکن ہماری مدد کی ضرورت ہے۔

میں کیا کر سکتا ہوں؟

پہلا - نگہداشت۔ دعا کرو۔ دے دو۔

دوسرا - خدا سے دعا گو ہیں کہ وہ آپ کو دنیا کے کسی خاص حصے کا بوجھ دے۔

تیسرا - اپنے روحانی تحائف کا استعمال دنیا کے اس خطے میں پادریوں اور انجیلی بشارت کی کریں جو خدا آپ پر بوجھ ڈالتا ہے۔ God حمایت کے ل

چوتھا - اپنے اثر و رسوخ کے دوسرے عیسائیوں کو دعوت دیں کہ خدا اپنے بیٹے میں جو روحانی آزادی ہمیں دیتا ہے اس کے ساتھ غیر رسائی تک پہنچنے میں شامل ہوجائیں۔

آپ اپنے اہل خانہ اور دوستوں کو بھی ہدایت کرسکتے ہیں کہ وہ فائٹہندسیلف ڈیفنس ڈاٹ کام میں مضامین پڑھیں اور ان کے ساتھ ساتھ دوسری آن لائن وزارتوں کو بھی پڑھیں اور ان کا اشتراک کریں۔ ہم نے حال ہی میں ایک نیا سلسلہ شروع کیا ہے جس کے عنوان سے کام کرنا ہے جو ہمارے سامنے نامکمل کاموں سے نمٹنے کے لئے ہے۔

ہماری دعائیں آپ کے ساتھ ہیں جب آپ مسیح کی پیروی کریں گے اور اس کی مرضی کا بوجھ بانٹیں گے۔

نیوکنگ جیمز ورژن® سے لیا گیا صحیفہ۔ تھامس نیلسن کے ذریعہ کاپی رائٹ 2 1982 اجازت سے استعمال ہوا۔ جملہ حقوق محفوظ ہیں